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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فاعم دمآرد ناگدنراد*

1819/4/30: هرامش
07/02/1372: خیرات
:تسویپ

نآ عاجرا بسح یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینف رتفد 12/11/1371-5/30 -3500 هرامش شرازگ
نیا حرط رب رعشم "لاامجاروبزم شرازگ دافم . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه 5/2/1372 خروم هسلج رد ماقم
تایلام تخاد رپ زا عبنم رداهنآ دمآرد هکنیا هب هجوت اب حلسم یاهورین لنسرپو یزرواشک لغاشم ناگدنرادایآ هک تسا هلئسم
هدافتسا نآ یدعب هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 57 هدام تاررقم زا دنناوت یم ، تسا فاعم
نآ رد هک تسیدراوم هب رظان روکذم هدام تاررقم " هک تسا هتشاد ملاعا نینچ ار دوخ رظن هدش دایرتفد "انمض .ریخ ای دنیامن
هرصبت دافم یارجا "انمض و دشاب یمن یرست لباق حلسم یاهورین لنسرپ قوقح و یزرواشک دمآرد هب تبسن و هدیدرگ حیرصت
یمکح و هطباض رضاح لاح رد یزرواشک دمآرد صوصخ رد نوچ اما تسا هیاعرلا مزلا دروم بسح رکذلا قوف 57 هدام 2
لومشم دمآرد یدوم هک تسی دراوم هب رظان روبزم 2 هرصبت تاررقم یفرط زا درادن دوجو تایلام لومشم دمآرد ن�عت تهج
دشاب یم فاعم تایلام تخادرپ زا عبنم رد هکیئاه دمآرد هراب رد هرصبت نیا دافم دسر یم رظنب دشاب هتشاد یرگید تایلام
57 هدام ریخا تمسق یط 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه  . "تشاد دهاوخن یئارجا تیلباق
اجنآ زا : دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب هنیمز نیا رد یسررب و روش زا سپ 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
دمآرد و هدیدرگ رکذ میقتسم یاهتایلام نوناق 57 هدام ریخا تمسق یط "اتحارص ثیح نیا زا هدش ینثتسم یاهدمآرد هک
یفرط زا ، دنشاب یمن روکذم یئانثتسا دراوم هرمز رد یزرواشک لغاشم ناگدنراد دمآرد زین و حلسم یاهورین لنسرپ قوقح
تایلام لومشم عون زا دمآرد یاراد "لاوصا هک دهاوخ ینایدوم لاح لماش "اتفرص هدشدای 57 هدام 2 هرصبت عوضوم تلایهست
ناگدنراد وروکذم لنسرپ قوقح دمآرد هب تبسن ثحب دروم تیفاعم لومش مدع رب ینبم یتایلام ینف رتفد رظن ،دنشاب هدوب
. تسا د�ات دروم یزرواشک لغاشم

.یدمحم رغصا یلع - شخبرون ربکا یلع - اقآ لآ شویراد - یداهریم دیجم - یقازر دمحم - نارمع داژن یقت دمحم

:تیلقارظن 
زا ، قوقح دمآرد نآ یدعب یاه هیحلاصا و 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 84 هدام بجوم هب هکنیا هب رظن 
بسح یماظتنا و یماظن حلسم یاهورین لنسرپ ، دوش یم رسک نآ زا ررقم تیفاعم و هدوب تایلام لومشم یاهدمآرد هلمج
ن�عت یارب هطباض نادقف فرص زین یزرواشک یاهدمآرد صوصخ رد .دنیامن هدافتسا 57 هدام 2 هرصبت زا دنناوت یم دروم
رب روبزم هرصبت و 57 هدام ردررقم تیفاعم زا یزرواشک دمآرد ناگدننک لیصحت هدافتسا عنام یتایلام ظاحل زا یزرواشک دمآرد
.دوب دهاوخن دروم بسح

هدازدیعس یلع دمحم - رهاط دمحم - یعیمس ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

) 84 ( هدام عوضوم قوقح دمآرد یتایلام تیفاعم نازیم ات درادن یدمآرد هنوگچیه هک یقیقح صخش دروم رد - 57 هدام
...مآرد زا نوناق نیا

1372/02/07 :دنس خیرات
30/4/1819 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

همانراهظا میلست دعوم*
ناریا رد تنوکس مدع*
فاعم دمآرد ناگدنراد*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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